
Решение уравнения   cosx = a.

Понятие арккосинуса числа.



Решить уравнения: 

1) cos t =    ;

2) cos t = 1.
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Решить уравнение: 

cos t =    .
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Уравнение cosx=a
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АРККОСИНУС  ЧИСЛА

Определение.   Арккосинусом числа  

называется такое число косинус которого 

раве
н

.



АРККОСИНУС  ЧИСЛА

• Например
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АРККОСИНУС ЧИСЛА
ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ
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АРККОСИНУС ЧИСЛА
ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ

• Например
1.

2.
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АРККОСИНУС ЧИСЛА
ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ

• Например

1. 2.

3.
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cos(arccos a) = a



АРККОСИНУС ЧИСЛА
ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ

• Например
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• Например
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Уравнение cosx=a
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Уравнение cosx=a

• Пример 1.



Уравнение cosx=a

Пример 2.



Уравнение cosx=a

• Пример 3.



Уравнение cosx=a

• Пример 4.



Уравнение cosx=a

• Пример 5.


